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U@ EePpeHIMATBHOI0 H HHTErPaAJIbHOI0
HCUYMCJICHUMN.

@ depeHuupoBaHUE - HAXOXIEHWE IIPOU3BOLHOM
(mnddepeniirana) u IpuMeHeHNEe K UCC/TeIOBAHHIO
PYHKIUH.

3Hat0 GYHKIIMIO MOXKHO YBUIETh €€ rnoBeaeHue (rpadpuk)
HNHTerpupoBaHue - AelicTBHe 0OpaTHOe
nuddepeniimpoBanuio. Mnu BoccranoBnenve pyHkiuu f(x)
110 JaHHOM mpousBoaHoM f (x). /laTuHCKOe c10BO “integro”
O3Ha4yaeT — BOCCTAHOB/IEHHE.

Ecinu n3BecTHO moBemeHre GYHKIIMU B OKPECTHOCTSIX
KKZOM TOYKU ee oIpeie/IeHUs], TO MO)XHO BOCCTAHOBUTD

PYHKIIHIO.



IIPOMEXYTKE J, €ClIH U1 BCEX X U3 3TOIO
npomexytka K (X)= 1(x).

Tak ¢pynkius F(x)=x> - nepBoobpaszHas ais f(x)=3x>

@O 1HaKO, JJETKO MOXKHO 3aMETHUTh, 4TO f(X) HaXoauTCs
HEOJHO3HAYHO.
B kauectse f(x) MoxkHO B3aTh f(Xx)=x>+1 f(x)=x’+2
f(x)=x>-3 u mp.
T.K.IIpOM3BOIHAS KAKI0M U3 HUX PABHO 3X°.

@®Bce 5Tu QyHKIMU OTIUYAIOTCS APYT OT JIpyra NOCTOSTHHBIM
cinaraembeiM. [loaTomy oO111ee pereHne 3a1a4m MOKHO

sarmcats B Buze f(X)= x>+C, rie C - mo6oe MOCTOSHHOE
JIEUCTBUTEIILHOE YUCIIO.



O®FEciu F(x) ogHa u3 mepBoobpasubix s GpyHkimu f(x) Ha
IIPOMEXXYTKE |, TO MHOXXE€CTBO BCEX ITEPBOOOPA3HBIX
sTou pyHkiuu umeet Buz: F(x)+C, rae C - mo6oe

TeMCTBUTEIbHOE YUCIO.

@l eoMeTpHUYECKHI CMBICJI OCHOBHOT'O CBO#CTBA IepBooOpasHoii. [padriku
BCex nmepBooOpa3Hbix PpyHKimH f(x) momydaroTces us 1060ro U3 HUX
napasuiebHbIM ITepeHocoM Baosb ocu Oy (puc. 1).

.’14

F(x) + C

)k

/ gy = F(x)

Puc. 1



aAUTU MHOKECTBO IIEPBOOOPA3HBIX (DYHKIIMH I (X
= cos X. MI300pa3uth rpauku nepBbIX TPEX.

PeweHue:
Sin X - oJHa U3 MepBOOOPA3HBIX AJIsT GYHKIIUU
f (x) =cos x
F(x) = Sin x+C —~MHO)XeCTBO BCeX ITepBOOOPA3HBIX.
F (x)=Sinx1 F_(x)=Sinx F3 (x) = Sin x+1




3amxaua 2.

Jlg dyskumu f (X) = 2X HAUTH IEPBOOOPA3HYIO, rpaduK
KOTOPOU IIpoxoauT yepe3 T.M (1:;4)

=)



!!z[aqa l.

ByaeT ni dyHKLwst ) = 2

nepBoobpasHon ans
f= < nauHTepsane'

0, + Q) 5

=)



Oyuxmusa f(x)
K

X" (n#-1, n-1Liej10€ 4YnCIo)

IlepBooOpasHasn F(x)
Kx + C

£t
n+l

2\,.‘; +C
Wi SRR
sinx+C

tgx+ C

-ctgx+ C

ex+C
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g(x), To F+G ectb nepBooOpaszHas aiga +g.
IIpumep 1: Halitu oOmuii BU1 NepBOOOPa3HBIX JIs1 QYHKIIAM
fx)=x’+cosx, 0 FXx)=  sinx+C

2. Eciin F ecth nnepBooOpaznas mis f(x), a k — moctossaaas, to kF

ecTh nepBoodOpazHas s ki(x).

Ilpumep 2: Halitu o0Omui BUI NEpBOOOPA3HBIX JIs1 PYHKIIAM
f(x)=3sinx, 70 F(x)=3(-cos x) +C=-3cosx+C

3. Ecim F(Xx) ectb mepBooOpa3Has a1 f(x), a k 1 b — nocTosiHHBIE,
IPUYEM TO ecThb nepsoodOpazHas s f(kx+b)

IIpumep 3: Halitu o0Omui BUI NEpBOOOPA3HBIX 11 PYHKIIAU
f(x)=sin (3x-2), T0 F(x)=



